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Arnhem e.o. 

150 jaar 

 

KMTP Groei & Bloei Arnhem e.o.  

Algemene Vergadering(AV) maandag 13 maart 2023, 19.00 uur 

Molenplaats Sonsbeek, Zijpendaalseweg 24A Arnhem 

 

VERSLAG 

Aanwezig zijn de bestuursleden: Ans Hafkamp,  Jeltine Jungheim, Ruud Kalse, Margreet Kwik, 

Lydia Littel, Els de Weijer, Ellen van den Akker 

Afmelding leden: Remko de Jonge, Hans Siebelink 

Aantal aanwezigen in de zaal: 22 

1.Opening  

Voorzitter Lydia Littel heet iedereen hartelijk welkom. In het bijzonder de aanwezige 

jubilarissen mw. Lankester, mw. Van Kerkhoff, mw. Wulfften Palthe, dhr. Janssen. 

2. Vaststellen van de agenda  

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3.Vaststellen van de notulen van de AV van 14 maart 2022 

Het verslag wordt ongewijzigd goedgekeurd, met dank aan de secretaris. 

4.Bestuursmededelingen  
Jubileumjaar 
In 2022 bestond de landelijke vereniging KMTP/ Groei & Bloei 150 jaar. Ter gelegenheid 
daarvan werd de oranje jubileumtulp, Tulipa 'Groei & Bloei 150' aangeboden en tijdens het 
tuinfestival Gardenista door H.K.H. Prinses Beatrix gedoopt. 
 
Dit jaar 2023 bestaan wíj 150 jaar. De afdeling Arnhem e.o. is opgericht op 27 juni 1873 en is 
daarmee de oudste afdeling van het land. In 2022 zijn wij met de voorbereidingen voor het 
jubileum begonnen. Daartoe is een speciale commissie ingesteld. 
Op zaterdag 9 september a.s. zullen we het jubileum vieren. Alle festiviteiten zullen 
plaatsvinden op het terrein van zorgboerderij en theeschenkerij Hoeve Klein Mariëndaal 
gelegen op landgoed Mariëndaal aan de rand van Arnhem.  
Het programma wordt later dit jaar bekend gemaakt. 
 
Gardenista 2023 
In 2022 werd het Groei & Bloei tuinevenement Gardenista gehouden van 25-29 mei. 
Ondanks dat het een succes was (maar nog wel met een nadelig saldo werd afgesloten) 
heeft Groei & Bloei afgelopen december besloten om het jaar 2023 te gebruiken als een jaar 
van bezinning, zonder noemenswaardige landelijke activiteiten en dus ook geen Gardenista.  
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Nationale Tuinweek van 10 - 18 juni 2023 
Tijdens de Groei & Bloei Nationale Tuinweek staat dit jaar het Groei & Bloei Tienpuntenplan 
centraal. Het biedt een leidraad voor enthousiaste tuiniers om klimaatvriendelijk te 
tuinieren. U leest er alles over op de website van Groei & Bloei. 
 
Groei & Bloei gaat deelnemen aan het Plantenfestijn van Appeltern op 24 en 25 juni. 
Het Tiny House dat op de Floriade 2022 te zien was, komt nu in De Tuinen van Appeltern te 
staan in een mooi aangelegde tuin en wordt op zaterdag 24 juni officieel geopend.  
 
Jubilarissen: 
Er zijn dit jaar (2023),  13 jubilarissen: 
 
50 jaar lid 
dhr. R.P. Heijbroek; dhr. Ir. J. J. C. Janssen (aanwezig); mw. B.M. Lankester(aanwezig) 
 
40 jaar lid: 
mw. M.L.J.M. Terwindt – Haffmans; dhr. R.H.J.G. Nijveldt; mw. C.G.T. van Kerkhoff– 
Hooyman (aanwezig); mw. F.W. van den Brugghen(aanwezig); dhr. H. Schotman(aanwezig) 
 
25 jaar lid 
mw. C.A. Berghauser Pont-Keman.; mw. B.C. Kalisvaart-van den Bos; Mw. H.M.J. Wiggers, 
mw. S.M. Wulfften Palthe-Deady (aanwezig); Mw. E. van den Akker-Peters (aanwezig). 
 

De aanwezige jubilarissen zullen na afloop van deze vergadering en voordat de lezing begint 

door de voorzitter worden toegesproken.  

De leden die 50 jaar lid zijn, zullen het ‘trouwe-leden-speldje ’en een oorkonde ontvangen. 

Daarnaast ontvangen zij, net als de andere jubilarissen een cadeaubon en een schaal met 

voorjaarsbollen. 

5. Jaarverslag 2022 

Secretaris leest een beknopte versie van het jaarverslag 2022 voor. 

Het volledige Jaarverslag 2022 is te vinden op onze website, evenals de Evaluatie van het  

jaarprogramma 2022, waarin een overzicht van al onze activiteiten, de beoordeling van deze 

activiteiten en het aantal bezoekers/deelnemers. 

6.Verslag Kascommissie 

Op 8 maart heeft de kascommissie - bestaande uit Veroniek Bezemer, Margreet Bogaart en  

Anne Kutsch Lojenga - ten huize van de penningmeester het financieel jaarverslag over 2022 

gecontroleerd. Zij verklaren dat de financiële stukken in overeenstemming zijn met het 

financieel jaaroverzicht 2022. Op grond van hun bevindingen stellen zij voor het bestuur te 

dechargeren voor de handelingen in het verslagjaar. De vergadering gaat hiermee bij 

acclamatie akkoord. 

Omdat de drie leden van de kascommissie om verschillende redenen aftreden, vraagt de 

voorzitter aan de vergadering wie zich beschikbaar willen stellen om hun plaatsen in te 

nemen. De volgende leden geven hieraan gehoor: 
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mw. T. (Tinka) Chabot  

mw. L.M. (Liesbeth) Dessens-Albert 

dhr. W.P.C.P. (Wim Paul) van der Ploeg  

De voorzitter bedankt hen voor hun bereidheid toe te treden tot de kascommissie. 

7. Jaarrekening en Balans 2022 en begroting 2023 

De penningmeester geeft een toelichting op de resultaten. Hij wijst op de positieve reserve 

die nog steeds iets aan de hoge kant is voor een vereniging als de onze. Door jaarlijks een 

substantieel bedrag van deze reserve als subsidie voor onze activiteiten te gebruiken 

(workshops, excursies, lezingen, nieuwjaarsreceptie), komt dit bedrag ten goede aan de 

leden en wordt de reserve in een aantal jaren teruggebracht tot een acceptabel bedrag voor 

een vereniging als de onze nl. rond 10.000 euro. Waarschijnlijk is dat over een à twee jaar 

het geval. We zoeken nu al naar mogelijkheden om te bezuinigen en daarnaast onze 

inkomsten te vergroten. We overleggen met afdelingen in ons rayon die voor dezelfde 

uitdaging staan. 

Vragen vanuit de vergadering worden naar tevredenheid beantwoord.  

De jaarrekening 2022, de balans 2022 en de begroting 2023 worden bij acclamatie 

goedgekeurd. 

8.Nieuwe bestuursleden 

Zoals eerder aangegeven zijn we al lange tijd op zoek naar nieuwe bestuursleden.  

Wij zijn dan ook blij u te kunnen meedelen dat wij drie kandidaten gevonden hebben.  

Twee van hen, de aspirant-voorzitter Antoinette Arents en de aspirant-secretaris Veroniek 

Bezemer lopen al ruim een half jaar mee om kennis te maken met de werkwijze van het 

bestuur. Het derde aspirant-lid en penningmeester Remko de Jonge heeft zich aan het begin 

van dit jaar daarbij gevoegd. Het bestuur heeft alle vertrouwen in hun kwaliteiten, inzet en 

betrokkenheid. Zij worden dan ook voorgedragen tot benoeming.  

Er zijn geen tegenkandidaten ingediend. 

De vergadering stemt bij acclamatie in met de voordracht. 

Uit de zaal: Mw. Diny Broer- zij geeft een groot complimenten aan de vertrekkende 

bestuursleden voor de geweldige manier waarop zij de afgelopen jaren de afdeling hebben 

geleid; hierop volgt een instemmend applaus van de aanwezigen. 

De voorzitter verwelkomt de nieuwe bestuursleden, Antoinette Arents en Veroniek Bezemer 

met een kort woord en een attentie en wenst hen veel succes. (Remko de Jonge is helaas 

verhinderd vanavond aanwezig te zijn). 

9. Afscheid nemen van de vertrekkende bestuursleden 

De kersverse voorzitter Antoinette Arents bedankt de vertrekkende bestuursleden, Lydia 

Littel, Els de Weijer , Ruud Kalse en Ellen van den Akker. Zij heeft voor iedereen een 

toepasselijk afscheidscadeautje nl. een handschepje met inscriptie ’bedankt Groei & Bloei’ 

en een kaart met bloemenzaad.  

De oude bestuursleden verlaten de bestuurstafel; het nieuwe bestuur zet de vergadering 

voort. 
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10. Rondvraag 

Tinka Chabot: zij wijst op het verschijnen van haar boek ‘Duurzaam snoeien‘ dat op 23 mei 

a.s. verschijnt.  

Wim Paul van der Ploeg: terugkomend op het teruglopen van de reserves (punt 7) vraagt hij 

zich af wat er gebeurt als de reserves en het ledenaantal  blijven teruglopen. Kunnen we dan 

nog wel blijven bestaan. 

De voorzitter antwoordt, dat als op een gegeven moment de reserves het minimale niveau 

bereikt hebben, we geen extra bijdrage meer zullen geven voor excursies, workshops etc. en 

er in de pauze ook geen gratis consumpties meer gegeven zullen worden. We proberen dat 

te voorkomen door actief leden te werven en aan onze naamsbekendheid te werken. 

11. Sluiting 

De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun komst en nodigt allen uit om mee te gaan 

naar de andere zaal voor het huldigen van de jubilarissen met aansluitend de lezing 

‘Klimaatverandering en onze tuinen’ door Paul Machielsen. 

 

 

 

 


